

我是一名居士，丈夫 2007 年十二月被车祸夺去了生命，才 48 岁，丈夫的尸体还没处理，儿子因为偷盗，打架被判了十三年的刑，天塌了，我被突如其来的灾难吓蒙了，佛啊，我前世做的什么错事，这样对我，我一病就是两个月下不了床，朋友给我送来两本书，是他孩子从学校得到的，我漫不经心的看了看，您说的对，做人难，人难做，难做人，事的艰苦与磨难是一种考验，对呀！说的对，说的真好，我又仔细的一口气把这本《富贵人生》看完，我 2 月 27 号得到的书，看了一个星期之后，我能吃点饭了，自杀的念头没有了，虽然我没有文化，只有初中毕业，但是我看懂了这本书的字里行间都在告诉人们存好心，做好事，解铃还需系铃人，孩子犯错和家长有着很大的关系，我先找自己的问题，然后我带着书去看儿子，在监狱里我告诉儿子要好好看这两本书，用行动改过自新，从新做人，过去是妈妈对不起你，书中说人生不如意的事时常有，有人在顺境中堕落，有人在逆境中成长，有的人被压力摧垮，对！不能垮下来，要给儿子勇气，从新来过，年轻的儿子是不清楚的一失足成千古恨，您的书能给我今后的生活带来勇气，我相信也能给我儿子在监狱里好好改造重新做人起到很大的作用，所以感谢您，真的感谢您。

王居士

2008 03 30